
Технологічна освітня галузь   

Навчальний предмет «Технології», що поступово впроваджується в закладах освіти 

України, формує якості, характерні для людини, здатної створювати матеріальні та культурні 

цінності, забезпечує технологічну підготовку здобувачів базової середньої освіти у процесі 

проєктно-технологічної діяльності. У час найскладніших випробувань для нашої країни, 

особливого значення набуває реалізація техніко-технологічного творчого потенціалу, що  

впливає на зростання конкурентоздатності та зміцнення оборони Батьківщини. Такий 

творчий потенціал формується у процесі здобуття технологічної освіти.  

Зміст проєктно-технологічної діяльності з технологій необхідно усе більше пов’язувати 

з розв’язанням важливих проблем (збереження життя, ощадливе використання енергії, 

матеріалів та інших ресурсів, розвиток «зеленої» економіки, застосування штучного 

інтелекту, цифрових та інших сучасних технологій). Виконання учнями та ученицями 

завдань за зразком, шаблоном, готовим креслеником, за інструкцією чи вже розробленою 

технологічною карткою не може вважатися творчою проєктною діяльністю. У процесі 

вивчення предмета «Технології» учні та учениці мають не копіювати вже створені вироби, а 

творчо ставитись до праці. Необхідно, щоб у процесі проєктно-технологічної діяльності учні 

й учениці здобували життєво важливі компетентності, збагачували власний досвід, критично 

мислили, розвивалися як творчі особистості.  

Під час базового предметного циклу навчання необхідно приділити більше уваги 

розвитку технічного (понятійно-образно-дійового) мислення учнівства в процесі засвоєння 

нових термінів, пошуку ідей, вивченню графічної грамоти, засобів праці, основ техніки і 

технологій та реалізації проєктів з використанням найпоширеніших матеріалів, набуття 

досвіду здійснення технологічної діяльності та самозарадності в побуті.  

Вивчення засобів праці, матеріалів і технологій має здійснюватися системно:  

● від найпростіших ручних інструментів до механізованих і автоматизованих знарядь 

та роботизованих систем;  

● від дослідження властивостей і використання природних матеріалів до застосування 

синтетичних матеріалів у процесі проєктно-технологічної діяльності.  

У 8-х класах зміст навчання з технологій має передбачати читання і виконання 

технічних креслеників та інших графічних зображень об’ємних предметів, моделювання та 

конструювання об’єктів техніки з використанням методів аналогії, комбінаторних дій, 

методів розв’язування винахідницьких задач.  

Доцільно запропонувати восьмикласникам таку тематику колективних та 

індивідуальних проєктів, у яких вони можуть проявити свої інтереси до техніки і технологій, 

розвивати технічну творчість. Важливо ознайомлювати учнів і учениць з моделюванням, 

конструюванням дронів, технологічними інноваціями, створювати нові можливості 

реалізації SТЕМ та SТЕАМ проєктів.  

У процесі проєкто-технологічної діяльності необхідно звернути увагу на впровадження 

стандартів ІSO, що сприятиме уніфікації графічної складової та забезпечить підготовку до 

складання технічної документації відповідно до міжнародних вимог.  

Новий зміст технологічної освіти, що насамперед відображається в результатах 

навчання, має сприяти формуванню особистостей з інноваційним типом мислення, патріотів 

України, що бережуть рідну природу, творчо ставляться до праці, розвивають та ефективно 

застосовують технології. 


